

Читайте в выпуске:



Победа над собой



Поем, танцуем и веселимся!



ТХ Короткой строкой

Сдержат рост тарифов на электроэнергию

Президент России Владимир Путин поручил подготовить к 1 июля предложения по сдерживанию темпов роста тарифов на электроэнергию для жителей Сибири и Дальнего Востока, которое может произойти из-за энергоснабжения участков инфраструктуры Байкало-Амурской и Транссибирской магистралей. Глава государства распорядился синхронизировать сроки ввода необходимой энергетической инфраструктуры с завершением работ по железнодорожным объектам в рамках увеличения пропускной способности обеих магистралей.

Будут оплачивать по-новому

Президент России Владимир Путин анонсировал ведение единого базового оклада для всех медработников, передает РИА Новости. По словам главы государства, новая модель оплаты труда работникам здравоохранения, предусматривающая также прозрачный перечень дополнительных выплат и надбавок, будет обязательно отлажена и внедрена.

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.

ТХ Вчера, сегодня, завтра

ТРИБУНА ХЛЕБОРОБА

Издается с 17 марта 1935 года

№ 26 (76542)

Суббота, 26 июня 2021 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



Илья Реутов, Алена Козлова, Даша Боярская, Арина Чуркина, Светлана Павловна Токарева, директор МКОУ "Луковская СОШ", Алена Савиных, Елена Берх, Зоя Реутова – выпускники Луковской школы, Никита Насонов – выпускник Романовской школы (слева направо).

Аттестат вручается...

16 июня на сцене Панкрушихинского Дома культуры впервые прошла торжественная церемония вручения выпускникам девятого класса из Романова, Луковки, Березовского и Панкрушихи аттестатов об основном общем образовании.

Нина Зайцева, Оля Пахомова и Катя Савочкина, славные девушки-отличницы из Панкрушихинской школы, заслуженно получили аттестат особого образца – с отличием! Всего же в этот день Ольга Михайловна Афонина, директор МКОУ "Панкрушихинская СОШ имени Героя Советского Союза Д. А. Бакурова" вручила 53 ребятам первый в их жизни документ, подтверждающий уровень образования его обладателя. Аттестат – пропуск в старшие классы школы или профессиональные учебные учреждения среднего звена, в 2021 году его получили 89 выпускников школ района.

Светлана Михайловна Трушина, учитель начальных классов и технологии, 32 года учит ребятню в родной Луковке. Принципиальный, строгий педагог и в тоже время очень душевный, неравнодушный человек, чей авторитет у учеников и родителей непререкаем. С "виновниками" мероприятия – с первого класса. Они – ее первый выпуск основного общего звена. Когда-то в 2012-ом десять робких несмышленишек впервые переступили порог, основанного в 1911 году как "школа грамотности", одного из старейших учебных заведений района. 1 сентября 2012-го Илья Реутов и Даша Боярская были героями нашей первой поло-

сы... И вот сегодня они – ученики дружного, сплоченного класса, который и в учебе, и в труде всегда вместе, который бесконечно любит своего классного руководителя. Семеро из восьми теперь уже бывших учеников 9-го класса Луковской школы, идут в десятый со Светланой Михайловной, у Данила Аксенова планы другие. Но как бы ни сложилась в дальнейшем судьба, старт дан хороший. Уже после церемонии вручения аттестатов в знак благодарности ребята подарили любимому педагогу плюшевого медведя. От имени ребят Даша Боярская сказала, пожалуй, главные слова на добрую память: "Он такой мягкий и ласковый, что когда вы будете его обнимать, будете вспоминать про нас". Да и как забыть Светлане Михайловне девять лет жизни аттестатов в знак благодарности ребят подарили любимому педагогу плюшевого медведя. От имени ребят Даша Боярская сказала, пожалуй, главные слова на добрую память: "Он такой мягкий и ласковый, что когда вы будете его обнимать, будете вспоминать про нас". Да и как забыть Светлане Михайловне девять лет жизни аттестатов в знак благодарности ребят подарили любимому педагогу плюшевого медведя.

Текст и фото Татьяны ИВАНОВОЙ.

Поддержка депутата

В марте текущего года на личном приеме граждан, который вел в Панкрушихинском районе Сергей Николаевич Серов, заместитель председателя АКЗС, председатель комитета по аграрной политике и природопользованию, со своей проблемой обратилась Любовь Васильевна Фомина, жительница села Подойниково.

Суть ее вопроса заключалась в том, что в соответствии с Законом Алтайского края № 59-ЗС от 03.12.2004 "О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий" она получает компенсацию расходов на твердое топливо, но, почему-то, компенсация расходов на доставку топлива данным законом не предусмотрена.

Вместе с тем, например, в соответствии с Законом Алтайского края от 3.12.2004 № 61-ЗС "О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов", ветеранам труда, ветеранам труда Алтайского края, труженикам тыла компенсация возмещается с учетом транспортных расходов по доставке топлива.

По итогам работы Сергея Николаевича Серова с комитетом АКЗС по социальной политике на июньской сессии АКЗС будет рассмотрен законопроект, в соответствии с ко-

торым предлагается предоставить реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, проживающим в домах, не имеющих центрального отопления, компенсацию транспортных расходов по доставке топлива.

Справка: По данным Министерства социальной защиты Алтайского края в 2020 году общее количество получателей из числа жертв политических репрессий составило 11 394, в Панкрушихинском же районе, относящихся к данной категории, проживает 107 человек. В целях отопления жилого помещения используют твердое топливо 4 313 получателей.

Средний размер компенсации на доставку твердого топлива на одного получателя в 2020 году составил 655 рублей.

По прогнозному расчету потребность средств на предоставление компенсации на оплату транспортных расходов по доставке топлива реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, может составить 2,8 млн. рублей в год или менее двух процентов от общего объема средств, предусмотренных на меры социальной поддержки для данной категории граждан.

Ирина КУШНАРЕКО.



Уважаемые читатели!

Во всех отделениях Почты России идет подписка на газету "Трибуна хлебороба" на II полугодие 2021 года!